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ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αθήνα,  21/03/2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:  1) Υπουργό Εσωτερικών 

            2) Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 

ΘΕΜΑ:  «Προβλήματα ηλεκτροδότησης στην Παλαιά Φώκαια Αττικής» 

 

Αξιότιμοι Υπουργοί, 

 

Στην υπ’ αριθμ. 0010/16.03.2022 επιστολή του Συλλόγου Εμπόρων και 

Επιτηδευματιών Παλαιάς Φώκαιας (Σ.Ε.Ε.Π.ΦΩ) αναφέρεται το τεράστιο 

πρόβλημα ηλεκτροδότησης που αντιμετωπίζει η περιοχή της Παλαιάς 

Φώκαιας και επηρεάζει σημαντικά τόσο τη διαβίωση των κατοίκων όσο 

και την τοπική επιχειρηματική δραστηριότητα. 

Συγκεκριμένα, κατά την διάρκεια της τελευταίας σφοδρής  χιονόπτωσης 

που έπληξε την περιοχή, ο κύριος οικισμός της Παλαιάς Φώκαιας και οι 

όμορες περιοχές έμειναν χωρίς ρεύμα για  δύο (2) ημέρες εν έτη 2022, με 

αποτέλεσμα να υποφέρουν από τις  χαμηλές θερμοκρασίες  πρωτίστως 

ηλικιωμένοι και παιδιά. Επιπροσθέτως, η  μη ηλεκτροδότηση προκάλεσε 

τεράστια λειτουργικά προβλήματα σε  νοικοκυριά και επιχειρήσεις. 

Το πρόβλημα ηλεκτροδότησης φέρεται να οφείλεται σε πτώση ενός 

πυλώνα ηλεκτρισμού πάνω από την πρώην χωματέρη της Παλαιάς 

Φώκαιας. Παρά το γεγονός όμως ότι εξευρέθη προσωρινή λύση  

ηλεκτροδότησης (με τη μέθοδο bypass), η εν λόγω βλάβη δεν έχει 

αποκατασταθεί. 

Συνεπώς, ελλοχεύει ο κίνδυνος σε μελλοντική κακοκαιρία ή κατά τους 

θερινούς μήνες, ότε και η χρήση του δικτύου αυξάνεται κατακόρυφα,  η 

προσωρινή λύση να καταστεί ευάλωτη και να υποστεί βλάβη, το οποίο θα 

θέσει εν αμφιβόλω για πολλοστή φορά την ηλεκτροδότηση της περιοχής.  
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Υπενθυμίζεται δε, ότι πέρα από τις δυσκολίες και την αναστάτωση που 

προκαλείται στα νοικοκυριά, η διακοπή ρεύματος προκαλεί και μείωση 

τζίρου των επιχειρήσεων, που καθίστανται μη λειτουργικές. 

 

Βάσει των ανωτέρω, 

 

Ερωτώνται οι Υπουργοί: 

1. Για ποιο λόγο  δεν έχει αποκατασταθεί το κεντρικό δίκτυο 

ηλεκτροδότησης στην περιοχή της Παλαιάς Φώκαιας μέχρι σήμερα; 

2. Θεωρείτε ότι ο εναλλακτικός προσωρινός τρόπος ηλεκτροδότησης 

της περιοχής, είναι ικανός να ανταπεξέλθει  σε πιθανή κακοκαιρία  

ή στην αυξημένη χρήση του δικτύου κατά τους θερινούς μήνες; 

3. Ποιος είναι υπεύθυνος για την απώλεια τζίρου που προκαλείται στις 

επιχειρήσεις και την γενικότερη αναστάτωση στα νοικοκυριά, 

εξαιτίας των συνεχών διακοπών ρεύματος; 

 

                                         Ο ερωτών Βουλευτής 

 

                            Αντώνιος Μυλωνάκης 




